







Ministero dell'Istruzione e del Merito ISTITUTO STATALE DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Attilio Romanò"

Via Miano, 290 – 80145 NAPOLI (NA)
Tel. 081.5431819 Fax. 081.5438626 – Email nais12900n@istruzione.it
Pec nais12900n@pec.istruzione.it

C.F. 95215900630 – Cod. Mecc. NAIS12900N

I.S.I.S. "ATTILIO ROMANO"'- NAPOLI **Prot. 0008644 del 13/10/2023** IV-5 (Uscita) Agli studenti e studentesse Dell'IIS Attilio Romanò All'Albo Al sito Web

AVVISO PUBBLICO INTERNO RECLUTAMENTO CORSISTI SCUOLA VIVA

Progetto PR Campania FSE + 2021-2027 / Priorità 2, Obiettivo Specifico ESO 4.6 / Azione correlata 2.f.6, Codice Ufficio 2 NA – Approvato con D.D. n. 263 del 31/05/2022 e successivo D.D. n. 452 del 22/09/2022. TITOLO PROGETTO: LA MACCHINA DELL'ARTE: PER UNA SCUOLA INCLUSIVA E FORMATIVA.

CUP: G64C22001710002

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Visto il Decreto Legislativo 30 marzo 2021, n. 165 recante "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle Amministrazioni Pubbliche" e ss.mm.ii;

Visto il DPR 275/99, concernente norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche;

Visto il Decreto Interministeriale n. 192/2018, "Regolamento concernente le Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche";

Visti il regolamento (UE) n. 1303/2014 recante disposizioni comuni sui Fondi strutturali e d'investimento europei e il Regolamento (UE) n. 1304/2013 relativo al Fondo Sociale Europeo;

Viste le Disposizioni e istruzioni del Manuale delle procedure di gestione P.O.R. Campania FSE;

Visto il Decreto Dirigenziale n.263 del 31/05/2022, pubblicato sul BURC n.47 del 31/05/2022 che ha approvato le risultanze istruttorie del Nucleo di Valutazione e i relativi elenchi delle proposte progettuali ritenute idonee e finanziabili;

Visto il Decreto Dirigenziale n. 452 del 22/09/2022 che ha disposto integrazioni e rettifiche al DD n.263 del 31/05/2022:

Visto il Decreto Dirigenziale n. 504 del 05/10/2022 nel quale è stato approvato lo schema di atto di concessione da stipulare con i soggetti beneficiari e nel quale risulta (così come poi rettificato dal DD n.536 del 20/10/2022) tra i progetti approvati e ammessi a finanziamento il progetto "LA MACCHINA DELL'ARTE - per una scuola inclusiva e formativa" – COD. UFF 2 NA - presentato dall'Istituto Attilio Romanò – C.U.P. G64C2201710002;

Considerata la stipula dell'atto di Concessione da parte dell'Istituto Attilio Romanò n. repertorio 472 del 30/03/2023;

Visto il Decreto di Assunzione in bilancio n. 3176 del 04/04/2023;

Visto il progetto elaborato, redatto e deliberato dagli OO.CC. di questo Istituto;

Valutate le tipologie d'intervento previste nel predetto progetto d'Istituto e in particolare: 1) laboratori tecnico/professionali attivabili con il coinvolgimento di artigiani e/o imprese, fondazioni, associazioni di categoria, ecc.; 2) laboratori tematici di arte, teatro, musica, sport, lingue straniere, ecc.;

Vista l'impostazione del progetto e dei target cui rivolgere tali interventi;

DISPONE

Il bando per la selezione ed il reclutamento degli alunni partecipanti ai percorsi formativi previsti dal progetto "La Macchina dell'Arte - per una scuola formativa e inclusiva"

modulo	Titolo modulo	Sede di svolgimento	n. ore	Periodo
1	"Arte e Moda: i costumi di scena"	ATTILIO ROMANO'	30	ottobre
2	"Arte e Moda: i costumi di scena 2"	ATTILIO ROMANO'	30	2023
3	"Arte e spettacolo: il Teatro"	ATTILIO ROMANO'	30	-
4	"Arte e spettacolo: il Teatro 2"	ATTILIO ROMANO'	30	Luglio
5	"Arte e Luci: l'allestimento di scena"	ATTILIO ROMANO'	30	2024
6	"Arte e Luci: l'allestimento di scena 2"	ATTILIO ROMANO'	30	

CRITERI DI AMMISSIONE

Disponibilità a partecipare in orario extracurriculare Alunni appartenenti a nuclei familiari problematici Alunni che necessitano di potenziamento e sostegno didattico

MODALITA' DI ISCRIZIONE

Presentazione della domanda su modulo allegato (Allegato A) da consegnare entro il 18 Ottobre ore 12.00 in segreteria all'uff. protocollo dell'Istituto.

Tenuto conto dell'importanza di tale iniziativa, si invitano le famiglie a iscrivere i propri figli ai corsi suindicati, che partiranno dal mese di Ottobre e saranno completati entro il mese di Luglio 2024.

La Dirigente Scolastica

Prof.ssa Chiara Guangi

Firma autografa sostinita a mezzo

Firma autografa sostituita a mezzo Stampa ai sensi dell'art.3 c.2 del D.Lvon.39/93









ALLEGATO A

AL DIRIGENTE SCOLASTICO DELL'I.I.S. ATTILIO ROMANO' di Napoli

Il/La sottoscritto/a Genitore dell'alunno/a Frequentante la classe							
CHIEDE							
L'iscrizione al seguente modulo (contrassegnare con X in corrispondenza del numero del modulo scelto)							
modulo	Titolo modulo	Sede di svolgimento	n. ore	Periodo			
1	"Arte e Moda: i costumi di scena"	ATTILIO ROMANO'	30	ottobre			
2	"Arte e Moda: i costumi di scena 2"	ATTILIO ROMANO'	30	2023			
3	"Arte e spettacolo: il Teatro"	ATTILIO ROMANO'	30				
4	"Arte e spettacolo: il Teatro 2"	ATTILIO ROMANO'	30	Luglio			
5	"Arte e Luci: l'allestimento di scena"	ATTILIO ROMANO'	30	2024			
6	"Arte e Luci: l'allestimento di scena 2"	ATTILIO ROMANO'	30				
Si impegna sin da ora ad accettare la calendarizzazione degli incontri e ad accompagnare/prelevare il/la proprio/a figlio/a nella sede di svolgimento con propri mezzi e sotto la propria responsabilità. Ai sensi della D.lgs 196/2003 (codice in materia di protezione dei dati personali) La informiamo che i dati personali da Lei forniti ovvero altrimenti acquisiti nell'ambito della nostra attività formativa, serviranno esclusivamente per la regolare esecuzione a cui si iscrive. Resta inteso che l'ISIS "Attilio Romano" depositario dei dati personali, potrà, a richiesta, fornire all'autorità competente informazioni necessarie per le attività di monitoraggio e valutazione del processo formativo							
Napoli, Firma dello studente Firma del genitore							